
Traffic Survey on the A184 in Rhu: Proposed online survey questions to gather 

anecdotal feedback and public perception 

General Road Safety Perception 

How safe do you feel as a pedestrian/cyclist/driver in the Village?  

• Very safe 

• Somewhat safe 

• Neutral 

• Somewhat unsafe 

• Very unsafe 

 

What are your biggest concerns regarding road safety in the village? (Check all that 

apply)  

• High sided vehicles 

• Volume of traffic on roads 

• Speeding 

• Poor road conditions 

• Lack of pedestrian crossings 

• Poor lighting 

• Poor visibility at junctions 

• Lack of enforcement 

• Other 

• If other, we’d be grateful if you could share 

 

Have you or someone you know experienced a traffic-related incident in the village? 

• Yes 

No 

If yes, we’d be grateful if you could share 

 

Traffic Behaviour and Infrastructure 

Are there specific locations in the Village where you feel traffic safety is a major 

concern? (Please specify) 

Do you think the current traffic signs and road markings are clear and effective?  

• Yes 

• No 

• Needs Improvement 

Are there enough pedestrian crossings and bike lanes in our community?  



• Yes 

• No 

• Needs Improvement 

 

What improvements would you like to see regarding road safety infrastructure? 

(Check all that apply)  

• Speed bumps 

• Average speed cameras 

• More traffic lights 

• Better road signage 

• Improved lighting 

• More pedestrian crossings 

• Other 

• If Other, we’d be grateful if you could share 

 

Community Engagement and Enforcement 

Do you believe traffic rules are adequately enforced in our village?  

• Yes 

• No 

• Needs Improvement 

 

Would you support more speed cameras or police patrols to reduce speeding?  

• Yes 

• No 

 

Would you be interested in participating in community-led road safety initiatives?  

• Yes 

No 

 

Additional Comments 

Do you have any other suggestions or concerns about road safety in the village? 

(open-ended response) 


